

遇见神的人们

No. 627 2025 9月刊

耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。
(诗篇23: 1)



右手大拇指的扳机指综合症得到了医治。

宋正淑 | 女, 61岁, 京畿 安山



从今年四月开始，我在弯曲右手大拇指时感到疼痛，后来甚至需要用另

一只手强行弯曲，才能勉强弯下。疼痛越来越严重，给日常生活带来了很大不便。

我记得以前听过类似症状的见证，查找后发现，与“扳机指综合症”的症状相同。

今年五月，我作为工人受邀参加了祷告处的活动。为了借着访问祷告处得蒙医治，我一面省查自己，并怀着渴慕的心做了准备。

我发现自己常常不能以温柔的心对待他人，说话也很粗鲁，缺乏爱心与体贴。每当察觉到这些不足时，我就彻底悔改祷告。

此外，主日礼拜和但以理彻夜祷告会期间，我恳切地接受了李守珍牧师的祷告，在前往祷告处之前，我也以禁食一餐的方式，怀着渴慕的心来预备自己。

祷告处的活动圆满结束后，我回到家中惊喜地发现，右手大拇指的疼痛完全消失了。甚至都不记得是什么时候开始疼的了，手指也能自然地弯曲了。哈利路亚！

直到现在，我的手指完全没有任何疼痛，活动非常自如，无论生活还是工作都毫无影响。将一切的感谢与荣耀都归给医治我的神！

食管癌、心脏病、髌关节..... 神都医治了我！

朴基峰 | 男, 65岁, 忠南 大田

2022年6月, 我接受了食管癌手术。2023年3月, 医院定期检查时, 医生发现我腹部有多个肿块, 怀疑是癌症转移。

后来我认识了大田万民教会, 通过GCN电视台听了元老牧师和李守珍牧师的讲道, 深受感动。每次听讲道都觉得自己得到了新的改变, 因此对两位牧师非常思慕。从此, 我持续接受了为患者的祷告。

在听讲道的过程中, 我回想起童年偷父亲口袋里的钱的往事, 我深刻反省自己并向神悔改。

今年4月20日, 我正式登录于大田万民教会。后来, 包括《十字架之道》我聆听多篇讲道, 并在家里经常打开GCN电视, 持续接受了祷告。

到了定期检查的日子, 我去了医院, 检查过程中, 医生突然说: “完全恢复了。”

我一时愣住, 只是回答了一声“哦”。然后就走了出来。

因为实在太震惊, 我立刻又去问了护士。

护士解释说, 是因为腹部的肿块已经彻底消失, 所以主治医师才那样说的。



那一刻, 我感到无比感恩和幸福, 流下了眼泪。

哈利路亚!

2024年定期检查时, 发现心脏积水。每走一步都感到气喘, 不得不调整速度。

不久前, 在心脏内科做超声检查时, 医生疑惑地说: “心脏里的积水已经完全消失了。” 哈利路亚!

此外, 十年前我喝酒后骑摩托车发生事故, 导致髌关节折断, 因此痛苦了整整十年。

之后, 髌关节和膝盖持续疼痛, 走路时一瘸一拐, 疼痛严重时甚至难以入睡, 只能贴着膏药才能勉强睡

着。

有一天我得知, 大田万民教会拜访元老牧师和院长的墓地。我一向非常思慕元老牧师, 便怀着期待的心情一同前往。抵达墓地时, 我感受到内心无比的平安。后来, 在咖啡厅会见李美英牧师时, 我接受了牧师的祷告。回家途中, 我突然意识到, 髌关节和膝盖已经不再感到疼痛了。

过去只要坐车超过一小时, 我的髌关节和膝盖就会剧烈疼痛和麻木, 但那天接受祷告后却完全不再疼痛了。

虽然回家后稍微又感到一点疼痛, 但在这次夏季修炼会上, 我接受了李守珍牧师在台上为患者的祷告, 以及李美英牧师的祷告后, 便彻底得到了医治。直到现在, 再没有出现任何疼痛, 感到十分平安。

已有40年的脚气, 也是在不断接受李守珍牧师为患者的祷告的过程中, 不知不觉痊愈了。

最近我在听神的话语努力改变, 每时每刻都能感受到神的爱, 只是看到一朵花, 也会感到幸福。

感谢父神医治我所有的疾病, 我将一切感谢与荣耀归于神。

李守珍牧师的《唯有圣经》 多语言YouTube节目

本节目旨在通过寻找圣经中隐藏的的神的爱信息, 填充主的爱!

提供6种语言的配音服务(英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语), 以及13种语言的字幕服务(英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语、乌尔都语、印地语、泰米尔语、斯瓦希里语、罗马尼亚语、希伯来语)。



** 扫描二维码, 即可观看《Only Bible》视频。



30年来听不见的右耳，现在能听见了。

白正日 | 男, 69岁, 京畿 始兴

我从小右耳听力不好，无法用右耳接听电话，妻子叫我时常常听不清楚。

曾去医院检查过，但被诊断为无法治疗，就这样生活了三十多年。

为了能在8月举行的



万民夏季修炼会中得医治，我早餐禁食七天，一边听《十字架之道》话语，一边反省自己，

并每天参加“定期但以理彻夜祷告会”，向神悔改祷告。

8月4日，参加修炼会到达礼拜时，我刚坐下，就不由自主地流下了感恩的眼泪。当天晚上，在李守珍牧师的讲道结束后，为患者祷告时，我怀着恳切的心接受了祷告。

祷告结束后，我试着捂住一只耳朵，奇妙的事情发生了。旁边的妻子问我：“你为什么一直捂着耳朵？

难道你得到了医治吗？”她的声音变得异常清晰。我回答道：“是的，我得到了医治。”哈利路亚！

现在，即使打电话，我也能清楚听见对方的声音，交流非常顺畅。

感谢神使我恢复三十年失去的听力，我将一切感谢与荣耀归给神！

原本萎缩、缺失的双侧鼓膜正在重新生成。

宋德顺 | 女, 82岁, 首尔 永登浦区

自2023年秋季起，我的双耳开始出现响声，严重到几乎难以忍受的程度。到了2024年12月左右，我前往耳鼻喉科就诊并接受检查，医生告诉我，双耳的鼓膜萎缩、并缺失了。医生还表示，如果鼓膜已经萎缩或严重破裂，即使进行鼓膜重建手术，也无法保证听力能完全恢复。

由于耳中响声，我的神经变得非常敏感，甚至到了晚上难以入眠的地步。我坚持参加但以理彻夜祷告会，从未缺席，恳切向主祈求：“求主让我已经萎缩的鼓膜重新复原、恢复正常！”每逢主日礼拜和但以理彻夜祷告会，我都以“阿们”接受了李守珍牧师的祷告。

到了7月下旬，我开

始能够睡得安稳，耳中的响声似乎也逐渐减轻。

去医院检查时，

医生突然惊讶得连连后退，说：“咦？竟然重新



复原了！”

我问：“是什么复原了？”

医生说，鼓膜正在重新生成，哈利路亚！

将一切感谢和荣耀归给彰显这惊人奇迹的神。

为了您的健康与幸福, 特别的机会!

因如火般圣灵的作工, 充满医治和应允的“**医治聚会**”一同参与的瞬间, 生活中将彰显全新的奇迹!

2025年11月28日 (周五) 下午11点
周五彻夜礼拜时

GCN电视台: www.gcntv.org

万民中央教会: www.manmin.org 电话: (02) 818-7000

讲师: 堂会长 李守珍牧师



架上七言

1. 父啊, 赦免他们! 因为他们所作的, 他们不晓得。

大多数人在临终前, 都会回顾自己的人生, 并向家人和亲友留下遗言。而且, 在撰写自传或书籍中, 人们也往往会在结语处, 总结整本书所要传达的核心信息。

同样, 在神的救赎计划之中耶稣道成肉身来到世上, 直到被钉十字架, 将祂所经历的一切浓缩为七句, 在十字架上宣告, 这便是“架上七言”。

就如耶稣的遗言, 这架上七言中, 究竟蕴藏着怎样的属灵意义呢?

第一言“父啊, 赦免他们! 因为他们所作的, 他们不晓得。”

神的儿子耶稣之所以遭受残酷的十字架刑罚, 其根本原因在于人类所犯的罪。自亚当犯罪后, 所有人类便带着原罪出生, 在神面前成为罪人, 必须接受“罪的工价乃是死”的公义审判。

然而, 慈爱的神为了拯救成为罪人的人类, 差遣独生子耶稣降生在世上。耶稣本无罪, 却替罪人承担, 本应由罪人承受的一切刑罚与痛苦。然

当下耶稣说:
“父啊, 赦免他们!
因为他们所作的,
他们不晓得。”
...
“父啊, 我将我的
灵魂交在你手里!”
说了这话, 气就断了。
(路加福音23: 34~46)

而, 罗马士兵和以色列百姓却不明白这一事实, 将被钉在十字架的耶稣当作邪恶的罪人, 予以藐视和嘲弄。

即使在如此极度的痛苦和侮辱中, 耶稣依然彰显了惊人的爱。

祂并没有责备或咒诅, 那些将祂钉在十字架上并嘲笑祂的人。反而向神祷告说: “父啊, 赦免他们! 因为他们所作的, 他们不晓得。”

这个祷告, 不仅仅是为钉祂十字架并嘲弄祂的人, 也是为所有生活在黑暗中的人类所祈求的。

正因为耶稣如此充满爱的恳求, 今日无数人才能得以救恩。

毫无罪恶, 却被钉在十字架上, 并以爱为罪人祷告的耶稣; 希望信主的神的儿女们, 也能爱所有人并且饶恕他们。因此耶稣通过主祷文教导我们说: “免我们的债, 如同我们免了人的债” (马太福音6:12)。并且, 又教导我们即使我们无辜受逼迫, 也不要以恶报恶或心怀情绪, 只要以善相待 (马太福音5:44-45)。

这样的爱与饶恕, 虽然靠人的力量是无法做到, 但靠着圣灵的帮助就能做到。我们应当每天默想神的话语、祷告, 效法主的心意。即使生命中有时会经历受伤与背叛, 当基督的爱填充我们的心时, 便能成就真正的饶恕与和解。

因此, 得救的神的儿女们, 应效法那将自己钉在十字架、嘲笑祂的罪人都去爱的耶稣。我们不仅要在主里彼此相爱, 更要能饶恕并爱我们的仇敌。

Chinese

万民新闻 626期

登记 | 首尔, 多50808 (2024年3月28日)

发行人: 李守珍 | 编辑: 金真宏 | 印刷者: 金奎成

地址: 首尔市铜雀区汝矣大方路22街73号 联系电话: 02) 818-7000

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	上午11:30
主日晚礼拜	下午3:00
周三礼拜	下午7:00
周五彻夜礼拜	下午11:00
但以理彻夜祷告会	下午9:00